



PELO FUTURO DO TRABALHO

Aracaju - SE, 27 de agosto de 2019.

ERRATA DE RETIFICAÇÃO

CONVITE Nº 12/2019 – SESI/SENAI

No edital de licitação do Convite nº 12/2019 – SESI/SENAI, nas tabelas do Anexo I e no item 3.1 dos Anexos III e IV:

Onde se lê:

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID.
1	Dynamics 365 for Customer Svc Ent	US
2	Dynamics 365 for Field Service Ent	US
3	Dynamics 365 for Sales Ent	US
4	Dynamics 365 For Team Members	US
5	Dynamics 365 Plan 1 Ent	US

Leia-se:

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID.
1	Dynamics 365 Plan 1 Ent	US
2	Dynamics 365 For Team Members	US
3	Dynamics 365 for Customer Svc Ent	US
4	Dynamics 365 for Sales Ent	US
5	Dynamics 365 for Field Service Ent	US

Ficam mantidas as demais cláusulas e condições estabelecidas do edital, sendo a data de abertura do certame mantida no dia **04/09/2019, às 9 horas.**

Antônio Cabral Neto
Presidente da Comissão Permanente de Licitação
SESI/SENAI-DR/SE